I[Ipumepsl 3aga4 24 EI'D Ha cymmy psaga

1) [nAa 3a4aHHOrO NOJIOXUTENBHOIO BELLLECTBEHHOTO YMcia A He06X0AMMO HAaWTU MUHUMAbHOE Lienoe Yncao K, npu Kotopom

1

BbINOJIHAETCA HepaBeHCTBO | + — + — + -+ — = A . [1na pelueHns 3ToMN 3a4a4n YHeHUK Hanucan Takyilo NPorpammy:

Pascal Python
var a, s: real; a = int(input())
k: integer; k=1
begin s =1
read(a) ; while s <= a:
k :=1; k=k +1
s :=1; s =1.0/%
while s<=a do begin print (k)
k =k + 1;
s := 1.0/k;
end;
write (k) ;
end.

MocnepoBaTenbHO BbINOJHUTE Clieaylollee.
1. HannwwuTte, 4TO BbIBEAET 3TA NpOrpamma npu seeoge umcna 0.4.
2. CKO/IbKO CyLLEeCTBYET HaTypasibHbIX YMcen A, Npu BBOAE KOTOPbIX NPOrpamma BbiBegeT oTBeT 27?
3. Hangute B nporpamme Bce oWMOKM (MX MOXKET BbiTb OZHA UM HECKOJIbKO). N5 KaxKa40Mn OWMOKM BbINULINTE CTPOKY, B
KOTOPOW OHa AONYLEeHa, U NPUBEAMUTE 3TY Ke CTPOKY B UCNPABJEHHOM BUAE.
2) [inA 3ap8aHHOrO NOMOXKMUTENbHOTO BELEeCTBEHHOIO Yncna A He06XoAMMO HalTM MaKCMManbHOE Liesioe Yncao K, npu KoTopom

BbIMOJIHAETCA HEPABEHCTBO 1+ l + % +...+ — < A.[lna pelueHuna 3Tol 3a4a4M YYEHUK HanUcaa TaKylo Nporpammy:
Pascal Python
var a, s: real; a = float(input())
k: integer; k=1
begin s =1
read(a) ; while s < a:
k :=1; s =s+1.0/k
s :=1; k=k +1
while s < a do begin print (k)
s :=s + 1.0/k;
k =k + 1;
end;
write (k) ;
end.

MocnepoBaTenbHO BbINOJHUTE ClegyloLlee.
1. HannwwuTte, 4TO BbIBEAET 3TA NPOrpamma npu Beoge umcna 1.2.
2. MpuBeauTe NpUMep Y1caa, Npy BBOAE KOTOPOro NporpaMma BbiBEAET NPaBU/IbHbIN OTBET.
3. Hangute B nporpamme Bce OWMOKM (MX MOXKET BbiTb OZHA UM HECKOJIbKO). N5 KaxKa40M OWMOKM BbINULWIMNTE CTPOKY, B
KOTOPOW OHa AONyLEeHa, U NPUBEAMUTE 3TY Ke CTPOKY B UCNPABJEHHOM BUAE.
3) [aHo uenoe nosnoxutenbHoe yncno N. HeobxoanMmo onpesenmTb HaMMeHbLUee Leaoe Yncno K, 414 KOTOPOro BbINoHAETCA
HEepaBEeHCTBO:
1+2+...+K>N.

,ﬂ,ﬂﬂ peweHnAa aTOM 3a4a4yYn Y4eHUK Hanncan nporpammy, Ho, K COXXaneHuto, ero nporpamma HernpasuibHasa.

Pascal Python
var n, k: integer; n = int(input())
begin k=1
read(n) ; while n > 0:
k :=1; n=n-x%
while n > 0 do begin k=k +1
n :=n - k; print (k)
k =k + 1;
end;
writeln (k)
end.

Mocn €40BaTeNIbHO BbINOJIHUTE cneaytouiee.



4)

5)

6)

1. MpueeauTe npumep uncaa N, npv BBOLE KOTOPOro NPOrpaMmma BbiBEAET HEBEPHbI OTBET. YKaXKUTe BEPHbI OTBET U OTBET,
KOTOPbIV BbIBEAET Nporpamma.

2. Npuseaute npumep yncna N, Npu BBoAE KOTOPOro NPorpamma BbiBeAEeT BEPHbINM OTBET. YKaXKuTe 3TOT OTBET.

3. Hangute B nporpamme Bce OWMOKM (MX MOMKET BbiTb OZIHA UM HECKOJIBKO).

[aHo uenoe nonoxutenbHoe uymcao A. TpebyeTcs BbIBECTM TaKOE MUHMMA/IbHO BO3MOXHOE HEYETHOE HaTypasbHoe Ymncio K,
NPV KOTOPOM CYMMa KBaApaToB NepBbix HEYETHbIX uncen 12 + 3%+ ... + K* okaxeTca 6onble A. [Ins peleHus sToii 3a4aum
YYEHUK Hanucan NPorpammy, Ho, K COXKaJeHMUIO, ero Nporpamma — HenpasuabHas.

Pascal Python
var a, s, k: integer; A = int(input())
begin s =0
read (A) ; k = -1
s := 0; while s < A:
k = -1; k=k +1
while s < A do begin s = s + k*k
k :=k + 1; print (k)
s := s + k*k;
end;
writeln (k)
end.

MocnepoBaTenbHO BbINOJHUTE ClieayloLlee.
1. HanunwwuTte, 4TO BbIBEAET 3TA NpOrpamma npu Beoge ymcna 11.
2. YKaXuTe HaMMeHblLee 3HaYeHne A, Npu KOTOPOM NPOrpamma BbiBEZET BEPHbIN OTBET.
3. Hangute B nporpamme Bce oOWMOKM (MX MOXKET BbiTb OZHA UM HECKOJIbKO). N5 KaxK 40 OWMOKM BbINULWIMNTE CTPOKY, B
KOTOPOW OHa AONYLLEeHa, U NPUBEAMUTE 3TY Ke CTPOKY B UCNPABJEHHOM BUAE.
[aHo uenoe nonoxutenbHoe yncno A. TpebyeTcs BbIBECTM TaKOE MMHMMAJIbHO BO3MOXHOE HaTypasbHoe yncao K, npu
KOTOpOM
1+ (1+42) + (1+243) + ... + (1+2+...+K)
OKaxeTca bosiblwe A. 114 pelleHuns 3ToM 3a4a4m YY4EeHUK Hanucan nporpammy, Ho, K COXKasleHWto, ero NMporpamma —

HenpasuWJ/ibHasA.
Pascal Python
var A, s, p, k: integer; A = int(input())
begin s =0
read (A) ; p=20
s :=0; p :=0; k :=1; k=1
while s < A do begin while s < A:
p :=p + k; P=PpP+k
s :=s + p; s =s+p
k : =k + 1; k=k +1
end; print (k)
writeln (k) ;
end.

MocnepoBaTenbHO BbINOJHUTE ClegyloLulee.

1. HanunwwuTte, 4TO BbIBEAET 3TA NpOrpamma nNpu Beoge ymcna 12.

2. YKaxuTte ntoboe 3HauyeHMe A, Npy KOTOPOM NPOrpamma BbiBeAeT BEPHbIN OTBET. 3anuULInTe 3TOT OTBET.

3. Hangute B nporpamme Bce OWMOKM (MX MOXKET BbiTb OZHA UM HECKOJIbKO). N5 KaXK40oMn OWMOKM BbINULINTE CTPOKY, B
KOTOPOW OHa AONYLEeHa, U NPUBEAMUTE 3TY Ke CTPOKY B UCNPABJIEHHOM BUAE.

[JaHbl HaTypanbHble yncna A u B. TpebyeTtcsa HaTU TaKoe MMHUMaIbHO BO3MOXKHOE HaTypasibHoe Yncio K > A, yto cymma
Bcex uncen ot A go K 6onblue nam pasHa B. [ina peleHns aTol 3a,a4m YYEHUK Hanncan nporpammy, Ho, K COXKaJleHUIo, ero
nporpamma HernpasuabHas.

Pascal Python
var A, B, s, k: integer; A, B = map(int, input() .split())
begin s =1
read (A, B); k=2
s :=1; while s <= B:
k := A; k=k +1
while s <= B do begin s =s +k
k :=k + 1; print (k)
s := s + k;
end;
writeln (k) ;
end.




7)

MocnepoBaTenbHO BbIMOJMIHUTE CAeaytoLLee.

1. HanunwwuTe, 4TO BbIBEAET 3TA NpOrpamma npu seoge umcen 5 n 15.

2. YKaxuTe ntobyto napy sHauyeHuii A u B, npu BBOAE KOTOPbIX NpOrpamma BbiBeAEeT NPaBU/bHbIN OTBET .

3. Hangute B nporpamme Bce OWMOKM (MX MOXKET BbiTb OZHA UM HECKOJIbKO). N5 KaxK40oMn OWMOKM BbINULWINTE CTPOKY, B
KOTOPOW OHa AONYLEeHa, U NPUBEAMUTE 3TY Ke CTPOKY B UCNPABJEHHOM BUAE.

daKkTOpMaNom HaTypasibHOFO YMCAA N Ha3blBAETCA NPOM3BEAEHME BCEX HATYPaNbHbIX Ynucen ot 1 go n. Hanpumep, 4!=1-2 -
3 -4 =24. Ha Bxoa nporpammbl NOCTyMNaeT NooXuTesbHoe Yncao A. Heobxoanmo BbIBECTU MUHUMANbHOE HaTypanbHoe K,

ana kotoporo 1! + 21 + ... + KI > A, K coxkaneHuto, npuBeaEHHAsA HUXKe NporpamMmma HenpasuibHas.

Pascal Python
var A, k, £, s: integer; A = int(input())
begin k=1
read(a) ; f=1
k :=1; s =1
f :=1; while s <= A:
s :=1; f *= k
while s <= A do begin k+=1
f := £ * k; s += £
k =k + 1; print (k)
s :=s + £
end;
writeln (k)
end.

MocnenoBaTelbHO BbIMONHUTE CAeayloLLee.
1. HanuwwTe, 4TO BbIBEAET 3TA NPOrpamMmma Npu BBoAeE Ymcna 8.
2. HazoBuTe MMHUManbHOE A, 6onbluee 5, TpM KOTOPOM MPOrPaMma BbiBeAeT BepHbI OTBET.

3. HaiianTe gonyweHHble NPOrpamMmMMUCTOM OLIMBKM U UCNPaBbTE UX.



